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1. Observa las siguientes figuras y responde a las preguntas. ~

a) iCuantos cuadros tendra el rectangulo de la figura 67
24, porque aumentan de 4 en 4

B Gl B

Figural Figura 2 Figura 3 figura n? __40

b) ;Cuantos tendra la figura 107 40 _ &Y cuantos la

2. Escribe una ecuacion que represente algebraicamente cada uno de los siguientes

problemas y resuélvelos.
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a) Mi mama tiene 8 anos menos que mi papa y la mitad de la edad de mi madre es =
18, ;cuantos afos tienen mis padres? -
s ]
Ecuadd y=x+8, x/2=18 -> x=2"18 Mama: 36 afios
CUACION: y={2* = =
y=(2*18)+8=36+8=44
Paps 44 afios o
b) Un sefior comprd 3 suéteres y 4 camisas. Los suéteres cuestan $50 mas que las
¢ camisas. 5i gasté en total $1 200, ;cuanto cuesta cada articulo? 1 £
x: precio de un suéter, y. precio de una camisa -
Bx+dy=T1200, X=y+50 [ . !
Ecuacion:(3(y+50)+dy=1200 & Suateres: $200 N
By+150+4y=1200 -> ?y 1050 Camisas: $150 -
y=150, x= (150)+50 -> x=200 2
¢) Estoy pensando en un namero gque multiplico por 2, le resto 6 y tengo como re-
sultado su mitad. ;Cual es el nimero que pense?
%
Ecuacion: 2x-6=0.5x -> 4x-12=x -> 3x=12 Nimero:; x=4 - .q.
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Ecuacion: 3(y+30)+4y=1200 SRR ! - B

3y+150+4y=1200 -> 7y=1050 Camisas: $150

&
y=150, x=(150)+50 -> x=200
c) Estoy pensando en un namero que multiplico por 2, le resto 6 y tengo como re- B
sultado su mitad. ;Cual es el nimero que pensé?

oy

Ecuacion: 2%-6=0.5% -> 4x-12=x -> 3x=12 Nomero: x=4
v 3. Completa la siguiente tabla y después contesta las preguntas. En ella se registran los . 2
litros que, en promedio, bombea un corazén humano por minuto. 0
34 b 56 7 8.6 1 128 | 156 | 16.2 2

a) Sien promedio el cuerpo humano bombea 5.5 L de sangre por minuto, ;cuantos

litros d= sangre bombea al dia, 2n promedio, un corazén humano? _7920
60*24=1440, 1440°5.5 = 7920
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Precio total
(e y dese uento incluidos)

Descuento

(%%)

Precio sin re Precio comm:

$4939.65 ¥5730 20 $4 584
$11890 $13792.40 15 $11723.54
. 35766.28 36688.88 10 86020
$5266.38 $6109 12 $5 375.92
$5141.82 $5964.28 16 5010

Aplicando el 5% de
; s descuento al Precio
a) La tienda ofrece un descuento adicional de 5% en la compra de dos © mas ar- Total
ticulos, ;cual es el costo total de la recdmara con el comedor? $15896.86

b) ¢¥Y cuanto costarian el comedor y el refrigerador? 316 856.36
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$514162 | $5964.28 16 $5010 R

Aplicando el 5% de

) 1 descuento al Precio R
a) La tienda ofrece un descuento adicional de 5% en la compra de dos 0 mas ar- Totsl -

°0

ticulos, ;cual es el costo total de la recamara con el comedor? $15 896.86

b) ¢Y cuanto costarian el comedor y el refrigerador? 516 856.36 B
1m=10dm

5. Observa la siguiente figura. En un contenedor se co- ' 1dm = 0.1m >

locaran varias cajas. jCon cuantas cajas se llenara el | 2Em )

contenedor? 89.6=0.56=160, 160 cajas g e & 7 m v

.’:___ ;: AA4m 16dm : ; .

6. Calcula el 4 imetro totales de la siguient O gm  V=16mx05mx07m=0.56m i

- dare L %5 d X "

alcula el drea y perimetro totales de la siguiente VIR 5 b x 2 B89, 60 2
figura.

A =900 cm’ P=310 em %

170 “ ~
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